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1. Slano A={z€C : [z+1—-i|<3}eB={weC : |w—3—4i| <4}.
i) Calcolare
M =max{|z—w|: 2z € A,w € B} e m=min{|z—w|:2z€ A,w e B}.
ii) Determinare z; € A e wy € B tali che |z; — wy| = m.

iii) Determinare z; € A e wy € B tali che |25 — wy| = M.

2. Calcolare il seguente limite al variare di a € R,
. In(z*4+2x—-1)—4x+4
lim .
a1+ (22 —1)2

3. Determinare dei numeri reali m e ¢, tali che per ogni x € R,
In(1 + 2|z| + 2?)
1+ |z

+x<mr+q<9r?—5r+2.

4. Dimostrare o confutare le seguenti proposizioni.

i) Esiste un insieme numerabile A C R tale che A\ A = Z.

if) SiaB:{;—k . nez, keN},alloraEZR.

5. Sia f : [0,1] — R una funzione continua in [0, 1] e derivabile in (0, 1) tale
che f(0)=0¢e f(1) = 1.

i) Esistono due punti distinti zq, 25 € (0,1) tali che f'(x1) = f'(z2) = 17

ii) Esistono due punti distinti z1, 25 € (0, 1) tali che f'(xq) + f'(z2) = 27



